

蝌班公司致力于为员工提供高品质、高质量就业机会—— 就业未来看得见

□记者 陶登肖



▲“充电”提升能力



▲设备精准先进



▲服务周到细致



▶手足康护专业

“希望蝌班能在临猗开分店，我短期的职业规划就是临猗店店长。”

“我很佩服晓婷姐，也想像她一样，从普通员工成长为门店店长。”

“我目前是店里的三星级员工，未来希望能通过晋升渠道，开一家门店，拿上属于自己的股份。”

……

谈起未来的职业规划，“蝌班”员工们争相发言。“蝌班”是一家专业为顾客解决灰指甲、嵌甲等困扰的门店，所属江苏扬州蝌班健康管理公司，目前在盐湖区已有恒大、星河、铺安街、南风、滨湖等多家门店。

“针对灰指甲，我们分祛甲、除赘、杀菌、促新4个阶段，除了要在抗菌剂、护理剂等产品上精益求精外，修护‘时间节点’的把控也特别重要。我们要用专业服务，让顾客在这里感受到放松和安心。”11月23日下午2时左右，“蝌班”铺安街店员工利用休息时间抓紧“充电”。

走进“蝌班”，纯净的白和亮眼的绿互相映衬，店面明亮、干净、整洁，墙面装饰图以青蛙为元素，寓意“蝌班”从蝌蚪到青蛙的成长过程，活泼生动的形象令人耳目一新；专业的手足修护设备一字排开，硕大的显微镜格外引人注目，能够实现高效和精准的手足护理；一本本小册子详细记录着顾客信息、诉求、显

微镜观察结果、每日护理流程等内容，体现着“蝌班”对顾客的用心。

今年21岁、毕业于忻州职业技术学院护理专业的王驰，在临猗县人民医院实习结束后，还在该县一家乡镇卫生院工作过。“后来我想到市里看看有没有合适的岗位。”王驰说，她还打算干老本行，就向门诊等机构投递了简历。

王驰同时接到“蝌班”和一家口腔门诊的入职通知，经过再三考虑，她最终选择了“蝌班”。“最吸引我的就是‘五险一金’。”王驰说，手足康护行业对她来说是个全新的领域，从未接触过。

“来这里之前，我没想到手足康护可以做得这么专业。门店有清晰的教学计划，我们会按照计划学习、不断成长，感觉非常踏实。”王驰说，“门店十分注重员工个人工作能力的培养，为每名员工设立完善的培训成长计划。这份工作带给我的，不只有良好的氛围，还有很大的发展空间。”

“我之前去过不少修护灰指甲的门店，但感觉‘蝌班’环境舒适、设备专业，服务也很热情，希望在这里能修护好我的灰指甲。”顾客曹大叔告诉记者，他已经修护了4个多月，效果肉眼可见。

“得到顾客的认可，我们成就感很强。”王驰说。从陌生、认可到笃

定，在王驰看来，“蝌班”是学校，是课堂，是港湾，是事业，更是梦想。她的信心满满是基于对手足康护行业美好发展前景的坚定信心，她的干劲十足源于要将“蝌班”带到临猗县城，服务当地顾客。

来自晋中的李宏彦，毕业于运城职业技术大学医学院护理专业，经同学介绍来到“蝌班”，上岗已1个多月。门店为他制订了详细的带教计划，并安排专业老师进行教学，让他在短时间内了解规范化流程。

“入职之前，我妈妈专门从老家过来陪我到店里了解岗位情况。我们都觉得这里工作环境、福利待遇不错，发展前景也很好，所以决定试一试。”李宏彦说，在这里，他学到了本领，获得了成长，感受到了温暖。

为给员工打造一个实现自我价值、充分展现自己的平台，蝌班实行员工星级管理制度，制订了从一星到五星的评价标准，“五星员工”还可继续成长为店长、合伙人。星级考核由蝌班门店所属的江苏扬州蝌班健康管理有限公司组织，从专业技能、服务用语、沟通能力、应变能力等方面进行综合考察。这样的管理制度，能够最大限度实现员工技能的规范化、专业化、标准化，确保员工有充足的发展空间，从而激励员工在竞争中不断提升业务能力。



市残联调研残疾人服务机构 坚决守牢安全防线

运城晚报讯(记者 范楚乔)11月23日，市残联相关负责人一行前往市残疾人康复中心、市残疾人就业服务中心和残疾人体育训练基地，指导排查安全隐患，确保省委常委扩大会议暨全省持续深入开展安全隐患排查整治工作会议精神和市委常委会(扩大)会议暨全市安全生产工作会议的各项要求真正落到实处。

当天下午，一行人重点检查了各处消防栓的日常维护、应急操作情况，以及消防通道、防火门等设施设备情况。随后，他们实地了解食堂、电梯、残疾人宿舍、残疾人训练场地和供暖设备等场所的安全生产情况。

市残联党组书记、理事长李明强调，残疾人安全防护和自救能力相对较弱，康复和就业服务机构中的残疾人相对集中，机构安全能力建设尤为重要。各机构负责人要牢固树立安全无小事、责任大于天的意识，聚焦消防、用电、食品、设施设备等方面的安全，开展隐患排查，从源头和前端消除风险隐患。要强化底线思维，压实安全责任，以高度的政治责任感和更加有力有效的举措，扎实做好安全工作，坚决杜绝发生各类安全事故，全力保障残疾人的生命财产安全，坚决守牢残疾人服务机构安全防线。

平陆县

职业技能大赛促高质量发展

运城晚报讯(记者 范楚乔)近日，平陆县举办了“建功新时代 技能展风采”2023年度职业技能大赛，选手们比技能、展风采，充分展示了该县劳动者的职业技能水平和精神风貌，检验了该县职业技能培训开展情况和技能人才培训成果。

此次大赛由平陆县人社局主办，共有120名选手参赛，设电工、焊工、砌筑工、育婴员、养老护理员5个职业技能比赛项目，和平陆油泼面制作1个职业技能展示项目。各项目比赛紧张而有序，共评选出一等奖5名、二等奖10名、三等奖15名。

平陆县人社局相关负责人表示，此次大赛将进一步激发广大职业技能人才比学赶超、强能善技的积极性和创造性，营造尊重劳动、崇尚技能、鼓励创造、争当能手的良好氛围，引领更多劳动者走技能成才之路，培养更多高素质技能人才、能工巧匠，为全县高质量发展提供人才支撑和技能支撑。

闻喜县慈善总会

慈善文化进校园 爱心捐赠暖师生

运城晚报讯(记者 陶登肖)近日，闻喜县慈善总会在该县裴村示范小学举行“慈善文化进校园”暨捐赠活动，通过倡导慈善文化教育、捐赠办公用品及儿童卫生包等，为学生送上温暖又有料的“善爱”精神大餐。

捐赠仪式上，该县慈善总会向裴村示范小学捐赠了体育器材、图书、办公用品等爱心物资，并为学生每人发放了《小学慈善读本》和卫生包。裴村示范小学学生代表向闻喜县慈善总会致感谢信，校长张军涛对捐赠善举，以及党和政府及社会各界对农村教育的关心表示感谢，并向闻喜县慈善总会回赠了锦旗，表示今后将严谨办校，为学生提供更好的成长、教育平台。

闻喜县慈善总会会长吉意明表示，此次活动旨在弘扬慈善文化，培养学生慈善意识和责任感，希望学校结合自身教学实际，创新使用捐赠的《小学慈善读本》，积极引导学生参与慈善公益活动，营造浓浓的慈善公益氛围。